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Ο Αρχιεπίσκοπος στην τελετή αναγόρευσης του 
Οδυσσέα-Ιωάννη Ζώρα σε επίτιμο διδάκτορα της 
Ιατρικής Σχολής
Αυτοκέφαλες Εκκλησίες / Εκκλησία της Ελλάδος

Παρουσία του Αρχιεπισκόπου Αθηνών και πάσης Ελλάδος 
κ.κ. Ιερωνύμου πραγματοποιήθηκε χθες το απόγευμα η τελετή 
αναγόρευσης του Ομότιμου Καθηγητή της Ιατρικής Σχολής του 
Πανεπιστημίου Κρήτης, Γενικού Γραμματέα Ανώτατης 
Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Θρησκευμάτων και 
Αθλητισμού, κυρίου Οδυσσέα-Ιωάννη Ζώρα σε επίτιμο 
διδάκτορα του Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών 
Υγείας του Πανεπιστημίου Αθηνών.

Η τελετή της αναγόρευσης πραγματοποιήθηκε στη Μεγάλη Αίθουσα του 
Πανεπιστημίου Αθηνών
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(κεντρικό κτήριο, Πανεπιστημίου 30) και παρέστησαν επίσης οι Μητροπολίτες 
Λαοδικείας κ. Θεοδώρητος, Διευθυντής Εκπροσωπήσεως του Γραφείου του 
Οικουμενικού Πατριαρχείου στην Αθήνα, Κρήνης κ. Κύριλλος, οι υφυπουργοί 
Παιδείας, Δόμνα Μιχαηλίδου και Ζέττα Μακρή, ακαδημαϊκοί, πολιτικοί.

Τον Αρχιεπίσκοπο συνόδευαν ο Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος, Αρχιμανδρίτης 
Ιάκωβος Ανδριόπουλος και ο Αρχιδιάκονος Ιωάννης Μπούτσης.

Μετά την προσφώνηση από τον Πρύτανη του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών, καθηγητή Γεράσιμο Σιάσο παρουσιάστηκε το 
επιστημονικό έργο και η προσωπικότητα του τιμωμένου από τον Πρόεδρο του 
Τμήματος Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας, καθηγητή Νικόλαο 
Αρκαδόπουλο.



Ακολούθησε απεύθυνση από τον Αντιπρόεδρο της Ευρωπαϊκής Διεπιστημονικής 
Ακαδημίας των Παρισίων, Επίτιμο Καθηγητή του Εθνικού και Καποδιστριακού 
Πανεπιστημίου Αθηνών Αναστάσιο-Ιωάννη Δ. Μεταξά με τίτλο: “Η διαρροή της 
αλήθειας του” .

Αμέσως μετά, αναγνώστηκαν τα κείμενα του Ψηφίσματος του Τμήματος, της 
Αναγόρευσης και του Διδακτορικού Διπλώματος από τον Πρόεδρο του Τμήματος 
Ιατρικής της Σχολής Επιστημών Υγείας, καθηγητή Νικόλαο Αρκαδόπουλο.

Ακολούθως τελέσθηκε η Περιένδυση του τιμωμένου με την τήβεννο της Σχολής 
από τον Κοσμήτορα της Σχολής Επιστημών Υγείας, καθηγητή Εμμανουήλ 
Πικουλή και στην συνέχεια η ομιλία του τιμωμένου Ομότιμου Καθηγητή Οδυσσέα-
Ιωάννη Ζώρα με τίτλο: “Πανεπιστήμιο, Έρευνα και Ιατρική Εκπαίδευση”.








